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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 

          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 31.10.2022 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.460/26.10.2022.  

Invitați : doamna director economic Bițu Monica.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Depunere jurământ domnul Antonie Cristian, consilier local. 
2.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani, a două microbuze 
școlare către Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea perioadei în care se va efectua activitatea de inventariere 
anuală, precum şi data până la care se va face publicarea pe pagina de internet a instituţiei. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea datelor tehnice ale Drumului sătesc Romanii de Jos din 
orașul Horezu, sat Romanii de Jos, având număr cadastral și de carte funciară 37593.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. 
7.Prezentarea Raportului cu privire la controlul tematic efectuat la autoritatea administrației publice 
locale din orașul Horezu, județul Vâlcea, nr.12418/14.10.2022, efectuat de Instituția Prefectului 
Județului Vâlcea.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct:  
8.Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna octombrie. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 14 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Depunere jurământ domnul Antonie Cristian, consilier local. 
 Domnul Antonie Cristian depune și semnează jurământul, fiind invitat să ia parte la dezbaterile acestei 

ședințe. 
Punctul 2: Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare.  
Nu sunt discuții. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani, a două 

microbuze școlare către Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu.  
Domnul primar: Este o procedură care se practică. Dăm la școală folosința acestor microbuze. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani, a două microbuze școlare către Liceul 
”Constantin Brâncoveanu” Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.152.  
Punctul 4: Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea perioadei în care se va efectua activitatea de 

inventariere anuală, precum şi data până la care se va face publicarea pe pagina de internet a instituţiei.  
Domnul primar: Este un proiect care se va repeat annual, conform legii.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la stabilirea perioadei în care se va efectua activitatea de inventariere anuală, precum şi data 
până la care se va face publicarea pe pagina de internet a instituţiei. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.153.  
Punctul 5: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea datelor tehnice ale Drumului sătesc Romanii de Jos 

din orașul Horezu, sat Romanii de Jos, având număr cadastral și de carte funciară 37593.  
Domnul Gînju: Din această documentație lipsește semnătura arhitectului șef. Fiind o persoană calificată 

în acest sens, ar trebui să fie.  
Domnul primar: O să îi luăm semnătura.  
Am câștigat procesul cu Puranca și o să refacem cadastrul după cum era vechiul drum.  
Domnul Gînju: Trebuia de când ați intabulat prima dată să faceți corect.  
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 Domnul primar: Întreabă pe cei de atunci. Am avut numai procese cu dna.Puranu.  
Domnul Puchin: dacă se rezolvă este bine.  
Domnul primar: Da. Se va rezolva.  
Nu mai sunt  alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea datelor tehnice ale Drumului sătesc Romanii de Jos din orașul Horezu, sat 
Romanii de Jos, având număr cadastral și de carte funciară 37593. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.154.  
Punctul 6: Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.  
Se propune doamna consilier Hoanță Ionelia Augustiana. Nu sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.155.  
Punctul 7: Prezentarea Raportului cu privire la controlul tematic efectuat la autoritatea administrației 

publice locale din orașul Horezu, județul Vâlcea, nr.12418/14.10.2022, efectuat de Instituția Prefectului 
Județului Vâlcea.  

Nu sunt discuții.  
Punctul 8: Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna octombrie.  
Domnul primar: ne-au venit 240 mii lei pentru plata cheltuielilor curente. Din cauza acestor bani, că 

știam că vin, am pus și ședința în ultima zi a lunii.  
Nu sunt discuții.  
Comisia juridică nu a avut acest material, ea desfășurându-se înaintea apariției materialului. Celelate 2 

comisii au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna octombrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.156. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Puchin Liviu Constantin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare, ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


